全市首次!"滨海杯"秦皇岛击剑公开赛在市奥体中心开赛

本报讯(通讯员 付莹莹)3 月4日至5日,2023年"滨海杯"秦皇岛击剑公开赛在秦皇岛市奥体中心体育馆举行,来自全国16个省市自治区的1200名运动员在此展开激烈的比拼。

此次击剑公开赛设置了花剑、重剑、佩剑三种项目,每个项目分为男女个人赛和团体赛,按照 U6、U8、U10、U12、U14、U16、17+不同年龄进行分组。

作为中国击剑协会 C 级认证 赛事,秦皇岛击剑公开赛的冠军 积分为 2000 分,运动员获得 2000 积分后,将有资格直接晋级 B 级 认证赛事。

"这是我第一次参加比赛,赢了2场,输了1场,赢比输多。"今年5岁多的薛崇之来自天津,参加完比赛的他显得很兴奋,"我没得冠军,但有积分,等我再多练练,多得点儿积分,就能去下一级比



赛∫。

"击剑运动因为对设备、场地 等都有较高的专业性要求,因此 始终是小众运动,秦皇岛市目前 直接参与击剑运动的人数只有 200多人。"秦皇岛市击剑协会会 长佟学亮表示,此次公开赛是秦皇岛市举行的首次击剑比赛,比赛的举行有利于更多市民接触、了解击剑运动,发现更多喜爱击剑运动的人,进一步带动击剑项目在秦皇岛市的发展。

秦皇岛市乒乓球协会召开换届大会

本报讯 3月5日,市乒乓球协会换届选举大会在市奥体中心召开。师建国当选市乒协第十届理事会主席。

会议选举产生市乒乓球协会 第十届理事会成员。师建国当选 第十届理事会主席,齐勇当选执 行主席,宋志远当选常务副主席 兼秘书长,王乃春、王杰、刘启林、李冬生、宋学会、徐晓红、常文浩 当选副主席,殷玉达、彭英当选副 秘书长。

师建国表示,市乒协新一届 理事会成员将继续努力为我市乒 乓球爱好者提供良好的服务,争 取将我市乒乓球运动发展推向更 高的台阶

据了解,市乒乓球协会成立于2005年,现有20名专业教练,会员近800人,曾被评为河北省优秀乒乓球协会。近年来,市乒协多次承办、协办河北省青少年乒乓球锦标赛、燕赵业余乒乓球会员联赛等省、市级乒乓球赛事。

橄榄球"燕山碗"秦皇岛公开赛开赛



本报讯 "燕山碗"秦皇岛公 开赛秦皇岛站于3月4日在秦皇 岛市健翔体育馆举办。此次活动 由秦皇岛沧龙橄榄球俱乐部主 办,秦皇岛尊荣商贸有限公司协 办,秦皇岛俊州体育发展有限公司执 司执行。

作为首次在秦皇岛市举办的 橄榄球赛事,比赛共吸引来自秦 皇岛沧龙队、唐山噬人鲨队专业 队外还吸引了各大学、企事业单 位、商业联合会、专业用动员在内 的约100人参加。

胜利! U系列男足上次击败亚洲强队还是9年前

3月6日晚,U20亚洲杯D组打响第2轮角逐。首轮被日本队翻盘的中国U20男足国家队此役带来惊喜,在控球率仅为24%的被动局势下,以2比0击败卫冕冠军沙特。

首轮与日本队的角逐中,U20 国家队一度以1比0领先,但下半 场遭遇日本队的"替补绝杀",4分 钟内的两个失球令球队1比2告 负。首战失利后,中国队次轮和 卫冕冠军沙特队的比赛结果至关 重要——球队必须拿到3分,才能 避免提前出局。此役,中国队派 出与首轮相同的阵容。面对沙特 队的狂攻,门将李昊和后防线表 现出色,未让对手取得进球,双方上半场0比0互交白卷。易边后,场上局势有所改观,中国队的反击战术执行得更为坚决。第64分钟,木塔力甫接艾菲尔丁的传中,铲射破门,帮助球队打破僵局。7分钟后,艾菲尔丁在禁区前送出直塞球,跟进的木塔力甫横传门前,徐彬推射空门得手,将比分扩大为2比0。落后的沙特队大举进攻,李昊多次精彩扑救,将2比0的比分保持到终场。

数据统计显示,U20国家队的 控球率以24%比76%落后,射门 也为8比16,但球队在比赛中展 现了适合的战术,最终完成爆 冷。上一次中国"U系列"男足国家队在大赛中击败亚洲强队还要追溯到2014年的U19亚青赛,当时韦世豪梅开二度帮助球队2比1战胜日本队。

为中国队打人第二球的徐彬赛后表示,这场胜利是对球队一年多来努力的肯定,同时也激励大家打好末轮比赛,"我觉得我们可以拿下第三场比赛。"

U20国家队主教练安东尼奥赛后将胜利归功于队员们的努力和执行力,"他们投入了100%的努力,每天都是如此,这场胜利是对他们最好的回报。中国足球需要这样的胜利。" 周萧

条<mark>皇岛·体育资</mark>讯



昌黎县政府办举办趣味运动会

本报讯(撰稿员 李 電)为巩固和拓展党的二十大 学习成果,进一步增强全体党 员干部的凝聚力、向心力、战 斗力,展现其携作、协同、互 助、团结、友谊的精神风貌,3 月3日,昌黎县政府办全体工 作人员,在县全民健身中心成 功举办"礼赞二十大 同心向 未来"趣味运动会。

通过陆地冰壶、螃蟹暴走、不倒森林等8个竞赛项目激烈角逐,不仅为引导广大群众科学健身起到了积极的示范作用,也进一步激发同志们干事创业的激情,以更加饱满的热情践行党的二十大精神,建设大昌黎。

招募体彩代销店主

锦虎携冬去,玉兔踏春来。俗话说:一年之际在于春,候鸟回归,春耕播种,工人返岗,到处都是一派繁忙的气象。

每年的这个季节,也是很多人重新择业良机。自主创业,可能是很多人内心的梦想,也是很多人不断尝试的方向和选择。自主创业,说难不难,说简单也不简单。场地、资金、人员、装修等等,都是需要慎重考虑的项目。

在众多的创业项目中,体育彩票代销网点不失为一个绝佳的选择方向。体育彩票尽管在我省已经上市销售20多年,但还是有很多人对这个行业比较陌生,下面咱们就来了解和科普一下吧?

创业体彩是一件光荣的事。中国体育彩票是国家公益彩票,截至目前已累计为国家筹集公益金超过6900亿元,广泛用于补充社保基金、助学、法律援助、体育事业等。每一位体彩代销者都是公益事业的参与者,都是为国家筹集公益金作出贡献的劳动者,销售体彩是一件光荣的事。

投入的资金不多。对于 众多有创业想法的人来说, 投入资金的多少是他们考虑 的问题主要之一,如果投资 较大,有可能不敢投入面。 开设体彩店的投入面是。 开设体彩店的投入面是。 一个10平米到15平 机押金等本在平米到15平 米的专营店举例来说,终营, 机押金4000元(停止全额, 机押金4000元(停止全额费用 大河店整体亮化装修, 不超过1万元。也就是说找 到合适的位置,合适的房子 后,投人不足2万元即可开 一家属于自己的体彩店。

体育彩票游戏玩法众 多,可以和众多行业想配 搭。单店独营,增项兼营,经 营模式灵活。线路、培训全 部免费提供。能够全面满足 购物、文化、休闲、娱乐、餐 饮、景区等商业场所需求。 目前,我中心面前社会全面 邀约,更是在商超、交通枢 纽、景区、影院、台球厅、体育 场馆等渠道开展定向邀约和 商业合作。经营成本低、投 入回报高,资金压力小。代 销者可获得7%-9%的代销 佣金(比例各玩法略有差 异),但免征收个人所得税。 不管是专营销售还是兼营引 流,都是个人和商业体非常 不错的选择。

开设体彩店不受季节限制,对年龄和学历要求也比较宽松。创业者随时可以提交开店申请。随着责任彩票建设的深入进行,各省市体彩机构提高办事效率,创业者不仅可以在线上提交申请,审批的时间也大大缩短。创业者从有想法到交申请,再到审批、装修、开业,可以在较短的时间内完成。

体育彩票在我省上市 20年来,涌现出了数不胜数 的创业成功案例。有大学毕业生进入体彩行业现在月收 入万元以上的,有残障人士 自主创业解决家庭经济收入 问题的,有人行20年以上年 收入过百万的,有现有经营 场所增项后引流成功达成双 赢的,各式各样的成功案例 不胜枚举。无论是返乡创业 还、重新择业或者经营增项, 体彩都是一个不错的选择, 了解一下吧!

1、**中心地址**:秦皇岛市海港区光 明路58-7号;

2、咨询电话: 0335-3211239;

3、线上报名: 微信公众号"河北

